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Проблема знищення екосистеми українських Карпат є досить 
важливою. Ліс, як відомо, - це могутній природний фактор, який впливає на 
всю природу: клімат, ґрунти, умови формування поверхневого стоку. За 
різноманітністю будови, силою впливу на природне середовище лісові 
масиви проявляють себе як найскладніше і наймогутніше рослинне 
угрупування, яке впливає на гідрологічний і кліматичний режими, 
ґрунтоутворення, флору і фауну. Вплив лісу насамперед позначається на 
мікрокліматі лісового середовища. Лісовий покров захищає ґрунти від 
промерзання, видування і перезволоження. Під ним значно зменшується 
поверхневий стік і помітно уповільнюється весняне танення снігу. Завдяки 
кращому проникненню води у ґрунт і поповненню підґрунтових вод, які 
живлять річки, зменшуються повені і підтримується рівномірний режим річок 
[1]. Лісові формації як геологічно найдавніший і найпродуктивніший тип 
рослинності відігравали і відіграють пріоритетну екологічну роль в, еволюції 
біосфери та підтриманні її природного стану. Ця роль особливо відчутна в 
сучасний технологічний період, коли почав порушуватись киснево-вуглецевий 
баланс на Землі, коли від антропогенних чинників порушився породний склад 
лісів, зазнала змін їх вікова структура, катастрофічно продовжує 
зменшуватися площа лісових ландшафтів планети.
Традиційно найбільше від вирубки лісів потерпають ліси в українських 
Карпатах. Причина цьому - величезний запас лісу в регіоні. За офіційними 
даними, лісо масиви займають близько 16% всієї території країни. Це майже 
11 мільйонів гектар лісів. 40% з них припадає на західну Україну, де вирубка 
досягла масштабів екологічного лиха [2].

Основні причини зайнятості населення в незаконній вирубці лісів 
зрозумілі - соціально-економічний стан українців не найкращий, і з кожним 
роком ситуація тільки погіршується. У сільській місцевості західних регіонів 
ситуація особливо гостра. За даними Держслужби зайнятості на 1 квартал 
2015 рівень безробіття там зашкалює: в Івано-Франківській області 23,5 тис. 
осіб, у Львівській області 37,1 тис. осіб, у Закарпатській 14,5 тис. людей. Утім, 
значно більше в лісоповалі винна низька оплата праці в регіоні та по країні в 
цілому, яка змушує людей йти на «приватні», а на ділі часто незаконні, 
підприємства по вирубці дерева і первинній обробці - т. зв. лісопилки. Місцеві 
мешканці частіше вирубують дерева в осінньо-зимовий період. Незаконні 
схеми з карпатськими лісами. Молоді і здорові дерева позначають як хворі 
заради вирубки. Площі вирубки перевищують заявлені. Вирубаний ліс



вивозиться з України кругляком. Так називають необроблені зрубані стовбури 
дерев. Оброблена деревина коштує набагато дорожче, 80% лісу реалізується 
саме у вигляді кругляку. Водночас легальні українські деревообробні 
підприємства ледь виживають. Для обліку вирубаних дерев кожен офіційний 
стовбур повинен мати розпізнавальний чип - пластиковий ярлик з унікальним 
номером [3].

Браконьєри відправляють вирубаний ліс за кордон. Проте рубають 
ліс і місцеві мешканці. Карпатський ліс потрапляв і на окуповані території. У 
2015-му році суд заарештував 600 тонн лісу, який перевозили в зону АТО. 
Поставки здійснювали і в окупований Крим. Від листопада 2015-го року 
законом на 10 років заборонили експортувати необроблену деревину. Втім, у 
Раді був зареєстрований урядовий законопроект, який пропонує скасувати 
заборону. Мовляв, мораторій на вивезення лісу порушує не лише умови 
членства України в СОТ, а й положення Угоди про асоціацію з ЄС. 
Законопроект пропонує реалізувати необроблений ліс на аукціонних торгах - 
окремо для українських покупців і для нерезидентів.

Ухвалення закону сприятиме охороні лісу, допоможе захистити 
Карпати від повеней, зсувів, селів, лавин та сприятиме боротьбі з корупцією у 
сфері охорони лісів - зазначено в пояснювальній записці до законопроекту. 
Але екологія - не єдина причина, чому потрібно посилювати охорону цього 
природного ресурсу [4].
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В сучасному світі стан навколишнього середовища, особливо 
міського, піддається серйозним впливам. Моніторинг цих змін набуває все 
більшого значення для того щоб вчасно помітити аномальні відхилення. В 
міському середовищі зміни надзвичайно динамічні і зумовлені великою 
кількістю чинників (промисловість, транспорт, наявність зелених насаджень, 
надзвичайні ситуації). Моніторинг параметрів міського середовища має 
важливе значення, оскільки окрім наукової мети має і цілком практичну. 
Наприклад, вимірювання якості повітря дозволяє встановити рівень безпеки
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